
A HONVÉDSÉG LEGEREDMÉNYESEBB ATLÉTÁJA 

A honvédség a sportkiképzés és általában a sportolás terén csak. 
tömegsport, ezeken belül a fegyvernemi és szakmai kiképzést alá-
támasztó sportok útján haladhat. Mégis a honvédség presztízsének növe-
lésére és a sportszellem emelésére mindig niegemlékezünk a kiemelkedő 
egyéni sporteredményekről is. 

A lezárult kiképzési évben, álltak ki először a honvédség alakulatai 
és s;zemélyei katonai sportmérkőzésekre. 

. Ezeken a versenyekerí Schneider Imre honvéd, a budapesti 
őrzászlóalj katonája nyerte el 

A honvédség demokratikus voltának egyik tanújele az, hógy tiszb 
tiszthelyettes és honvéd együtt, egy fellétel mellett indulhatott a ver-
senyszámokban. Különösen öröm az, hogy az egységes feltételek mellett 
vívott versenyekben egy fiatal honvéd vitte el az egyéni versenyek leg-
szebb díját, 

Rákosi Mátyás miniszterelnökhelyettes aranyóráját. 
Álljon itt tdhát az életrajza: 
1924. január 1-én, Kispesten született. Foglalkozása pincér. 4 polgá-

rit végzett. 1947. január 20-án vonult be az 1. ho. parancsnoksághoz, 
Szekszárdra, áhonnan az-újonckiképzés befejezése után a budapesti 
őrzászlóaljhoz került. -

Atlétikával kb. csak másféléve foglalkozik. Versenyeken csak a hon-
védség keretén belül indult először és pedig ,,Az Országos Felszabadulási 
Staféta"-n, ahoil tagja volt a karhatalmi alakulatok között győztes 1. 
hadosztály csapatának. 

Az eddigi honvéd sportversenyen elcrt eredményei, összevetve az-
1947. évi országos atlétikai versenyeken elért legjobb magyar eredmé-
nyekkel, a következők: 

,,A honvédség legeredményesebb atlétája' c ( 
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Ezek a teljesítmények igazolják, hogy Schneider Imre honvéd, korá-

hoz és az országos eredményekhez viszonyítva is igen szép eredménye-

ket ért el. Mivel az atlétika ma jdnem minden ágában jók az eredményei, 

remélhető, hogy rendszeres edzéssel és szakszerű irányítás mellett, orszá-

gos viszonylatban is jelentős atlétává nőheti ki magát. 

További fejlődését és szereplését sok siker kísérje! 

t Miniszterelnök úr átadja a honvédség legjobb atlétájának. Schneider 

Imre honvédnek a bajnoki oklevelet. 

Honvédelmi Minisztérium Kiképzési osztályú^ 


